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 9820 гр. Смядово, пл. „Княз Борис І”№2; телефон: 05351/2033; факс: 05351/2226 

Obshtina_smiadovo@abv.bg    www.smyadovo.bg
С Ъ О Б Щ Е Н И Е


УВАЖАЕМИ  ГРАЖДАНИ,


Във връзка с насрочените на 14 ноември 2021г. избори за президент и вицепрезидент на републиката и за народни представители, по електронен път, в Центъра за административно обслужване, както и в кметствата и кметските наместничества на Община Смядово, ще се подават заявления, както следва:

І. ГЛАСУВАНЕ С ПОДВИЖНА ИЗБИРАТЕЛНА КУТИЯ

          
Подаване на заявление и вписване в списък за гласуване с подвижна избирателна кутия от избиратели, които желаят да упражнят правото си на глас
1. Избирателите с трайни увреждания, които не им позволяват да упражнят избирателното си право в изборното помещение, но желаят да гласуват с подвижна избирателна кутия, заявяват желанието си не по-късно от 14 дни преди изборния ден в писмена форма, чрез заявление по образец, подписано саморъчно и подадено от упълномощено лице или изпратено по пощата, факс или чрез електронно заявление през интернет страницата на органите по чл. 23, ал. 1 по постоянния адрес или по настоящия адрес, когато е направено искане по чл. 36.                                 СРОК ДО:  30.10.2021г. включително;
2. Избирателите с трайни увреждания, които не им позволяват да упражнят избирателното си право в изборното помещение и желаят да гласуват с подвижна избирателна кутия, но не са подали заявление в срока по т. 1, може да гласуват с подвижна избирателна кутия, ако заявят това не по-късно от 5 дни преди изборния ден и при условие, че на територията на населеното място е назначена подвижна секционна избирателна комисия.  СРОК ДО: 08.11.2021г.
ІІ. ГЛАСУВАНЕ ПО НАСТОЯЩ АДРЕС В ИЗБИРАТЕЛНИЯ СПИСЪК 
Избирател, чийто постоянен и настоящ адрес са в различни населени места, може да поиска да бъде вписан в избирателния списък по настоящ адрес не по-късно от 14 дни преди изборния ден. Заявления до кмета на общината за вписване в избирателния списък за гласуване по настоящ адрес се подават и приемат в населените места по настоящ адрес и общинска администрация Смядово 
Гражданите също така, могат да подадат електронно заявление за гласуване по настоящ адрес , ако населеното място на настоящия им адрес е различно от населеното място на постоянния им адрес, чрез страницата https://regna.grao.bg/.

СРОК ДО: 30.10.2021г. /събота/ включително.

ІІІ. ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕПЪЛНОТИ И ГРЕШКИ. ПОПРАВКИ 

Всеки избирател може да поиска отстраняване на непълноти и грешки в избирателния списък, допуснати спрямо него, с писмено заявление до кмета на общината, кметството или кметския наместник, не по-късно от 7 дни преди изборния ден. СРОК ДО 06.11.2021г. /събота/ включително.
ІV. УДОСТОВЕРЕНИЕ ЗА ГЛАСУВАНЕ НА ДРУГО МЯСТО. При избори за президент и вицепрезидент на Република България и Народно събрание, удостоверения за гласуване на друго място се издават на кандидатите за президент и вицепрезидент и кандидатите за народни представители, членовете на ЦИК, членовете на РИК и на наблюдателите, в периода от 04.10.2021г. - 30.10.2021г. до 18:00 ч. Включително, след подаване на собственоръчно подписана заявление-декларация за гласуване на друго място до Кмета на общината, кметството или кметския наместник по постоянен адрес. Необходими документи: Заявление-декларация по образец - Приложение № 34- ПВР/НС /от изборните книжа; Удостоверение, че лицето е кандидат за президент и вицепрезидент, кандидат за народен представител, член на ЦИК/РИК или наблюдател.
V. ПРОПУСНАТИ ГЛАСОПОДАВАТЕЛИ - В периода от 04.10.2021 г. до 13.11.2021 г., до предаване на списъците на секционните избирателни комисии, избиратели, които са пропуснати в избирателните списъци, или за които е отпаднало основанието за заличаването им и желаят да гласуват по постоянен адрес, подават заявление до Кмета на общината, кметството или кметския наместник собственоръчно подписано. Необходими документи: Заявление по образец - Приложение № 27-ПВР/НС /от изборните книжа/.; документ доказващ отпадането на основанието за заличаване на лицата от избирателните списъци. 
VІ. ВПИСАНИ В СПИСЪКА НА ЗАЛИЧЕНИТЕ ЛИЦА - В периода от 03.11.2021 г. до 13.11.2021 г., до предаване на списъците на секционните избирателни комисии, избиратели, които са вписани в списъка на заличените лица съгласно чл. 39, ал.2-6 от ИК, и за които е отпаднало основанието за заличаването им, желаят да гласуват по постоянен адрес, подават заявление до Кмета на общината, кметството или кметския наместник собственоръчно подписано. Необходими документи: Заявление по образец - Приложение № 29-ПВР/НС /от изборните книжа/;Документ доказващ отпадането на основанието за заличаване на лицата от избирателните списъци. 
VІІ. ВПИСАНИ В СПИСЪКА НА ЗАЛИЧЕНИТЕ ЛИЦА - В периода от 03.11.2021 г. до 13.11.2021 г., до предаване на списъците на секционните избирателни комисии, избиратели, които са заявили, че ще гласуват извън страната и са заличени от избирателния списък по постоянния им адрес могат да подадат заявление-декларация до Кмета на общината, кметството или кметския наместник подписана собственоръчно по постоянен адрес. 
VІІІ. ВПИСАНИ В СПИСЪКА НА ЗАЛИЧЕНИТЕ ЛИЦА - ИЗБОРЕН ДЕН - На 14.11.2021г. лица, които в изборния ден установят, че са вписани в списъка на заличените лица, имат право да гласуват, ако представят удостоверение, че е отпаднало основанието или не е налице основание за вписването им в списъка или ако се явят в избирателната секция по постоянен адрес в случаите по чл. 38, ал.2, т. 1 и 2. Подава се писмено заявление до кмета на общината, кметството или до кметския наместник, подписано собственоръчно, съгласно чл.40 във връзка с чл.38, ал.2, т.1 и 2 от Изборния кодекс. Удостоверението (Приложение № 33-ПВР/НС), се издава от кмета на общината, кметството или от кметския наместник в изборния ден по образец, утвърден от Централната избирателна комисия, след извършване на проверка за наличие или липса на основание за вписване на лицето в списъка. 
Необходими документи: Заявление по образец - Приложение № 31-ПВР/НС /от изборните книжа/; Документ доказващ отпадането на основанието за заличаване на лицата от избирателните списъци. 
Заявленията могат да бъдат изтеглени от интернет страницата на ЦИК, https://www.cik.bg/bg/pvr-ns14.11.2021/documents и да се изпращат на следният адрес: e-mail ivelina.dimitrova@smyadovo.bg
Иванка Петрова   /п/

Кмет на Община Смядово

