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МОТИВИ



ОТНОСНО: Приемане на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания на Община Смядово



УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Предлагам на вашето внимание проект на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания на Община Смядово.

Мотивите, които налагат приемането на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания на община Смядово  са следните:


Причините са свързани с фактическата обстановка, според която към настоящия момент община Смядово ползва символи – знаме, герб, значки, и др., в които може да се видят различен цветови и графичен дизайн. Към момента не е извършван цялостен преглед, обновление и категоризиране на символите. Липсва и актуална нормативна уредба в община Смядово, регулираща този въпрос. 
Целите, които се поставят с приемането на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания на община Смядово, е нормативната база на община Смядово да се актуализира и допълни с отсъстващ нормативен акт, регулиращ определена дейност. По този начин ще се изгради една по-пълна, ефективна и структурирана правна уредба. 
Финансови и други средства за прилагане на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания на община Смядово 
Приемането и прилагането на Наредбата за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания на община Смядово няма да е свързано с изразходване на допълнителни финансови средства от бюджета на Община Смядово.

Очакваните резултати от приемането на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания на община Смядово са свързани с унифициране на използваните символи, спазване на тяхната йерархична зависимост, правилното им използване в обществения живот и възможността за удостояване с определени отличия след обществен дебат. 
Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз показва, че се спазва общоприетата практика, включително и в страната, държавни и общински институции да имат своя символика, изразяваща самочувствието, силата на традицията и вярата в бъдещето на гражданите от съответната общност. Регулира се необходимостта от установяване на нормативен ред, постановяващ условията, критериите и начина на използване, а така също и реда по връчване. 

Проектът на Наредба за символите, почетните знаци, отличията и почетните звания на Община Смядово е публикуван на интернет страницата на община Смядово – www.smyadovo.bg 
Правни основания: 
Чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА, при спазване изискванията на чл. 26 и чл. 28 от ЗНА и чл. 75, 76, 77 и 78 от АПК. 

Съгласно изискването на чл. 26, ал. 3 от Закона за нормативните актове, мотивите и проектът на Наредбата са публикувани на интернет страницата на община Смядово.

По този начин на заинтересованите лица се предоставя срок за предложения и становища по проекта, считано от 19.04.2019 г. до 20.05.2019 г., включително. 

Предложения и становища по проекта на Наредбата ще се приемат в деловодството на Община Смядово и Общински съвет – Смядово, както и на следния e-mail адрес: Obshtina_smiadovo@abv.bg
 Проектът на Наредбата ще бъде разгледан и обсъден на заседанието на Общински съвет – Смядово, което ще се проведе на 30.05.2019 г. 
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