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 9820 гр. Смядово, пл. „Княз Борис І” № 2; телефон: 05351/2033; факс: 05351/2226 

obshtina_smiadovo@abv.bg     www.smyadovo.bg
О Б Я В Л Е Н И Е

Във връзка с изпълнението на Дейност № 1 "Оптимизиране дейността на Център за обществена подкрепа (ЦОП) в гр. Смядово" по проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, по процедура BG05M9OP001-2.018 „Социално-икономическа интеграция на уязвими групи. Интегрирани мерки за подобряване достъпа до образование“ – Компонент 1, Община Смядово
ОБЯВЯВА 
ПРОЦЕДУРА ЗА ПОДБОР НА КАНДИДАТИ ЗА ЗАЕМАНЕ НА 
ДЛЪЖНОСТТА: „ХИГИЕНИСТ“
Брой свободни работни места:
· Хигиенист – 1 бр., с код по НКПД: 53211003 на 4-часов работен ден.
Място на работа: община Смядово, град Смядово, Център за обществена подкрепа.
Кратко описание на длъжността: „хигиенист“:

Изпълняващият длъжността „хигиенист“ ще бъде назначен на работа към Община Смядово по проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“ в Център за обществена подкрепа/ЦОП/ – гр. Смядово.
Кандидатите, желаещи подробно да се запознаят с длъжностната характеристика за длъжността, могат да го направят в Центъра за обществена подкрепа, разположен на партера на НЧ „Братство – 1860“, с адрес: гр. Смядово, ПК 9820, пл. „Княз Борис I“ № 1, всеки работен ден от 08:00 до 17:00 часа. 
Минимални изисквания към кандидатите за длъжността: „хигиенист“:
· Образование – минимум основно образование.

· Наличието на професионален опит на сходна позиция е предимство.


· Да не е осъждан за умишлено престъпление от общ характер.        
Специфични изисквания към кандидатите за заемане на длъжността „хигиенист“:

Заемащият длъжността „хигиенист“ следва да притежава нужните компетенции, а именно:

· компетентност, свързана с познаване и ползване на нормативните актове, свързани с компетенциите на длъжността - Правилника за вътрешния трудов ред, длъжностната характеристика, противопожарната инструкция;
· сигурност и качество на извършените дейности;
· да познава санитарно-хигиенните и противопожарни изисквания за помещенията, които чисти; 

· да познава административните и производствени помещения, функциите им и обзавеждането им; 

· да познава правилата за поддържане на фаянсовите и водопроводни съоръжения и да ги поддържа, съобразно хигиенните изисквания; 

· да познава правилата за сортиране, товарене, разтоварване и пренасяне на отпадъци и амбалаж; 

· да знае начините и да може да почиства всички видове помещения; 

· да познава видовете, свойствата и начина на употреба на препаратите за почистване и дезинфекция и целесъобразно да си служи с тях; 

· умения за работа в екип.
Опитът на сходна длъжност, наличието на мотивация за работа, принадлежността към целевата група по проекта, както и необходимите компетентности, посочени в длъжностната характеристика за длъжността, от страна на кандидатите са специфични изисквания, които им носят предимство в процедурата за подбор.
Процедура по подбор на кандидатите:

Процедурата по подбор на кандидатите за заемане на обявените свободни работни места ще се проведе на един етап чрез проверка на подадените от кандидатите документи.
До участие в процедурата за подбор на кандидати за заемане на обявените свободни работни места не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи или документите не отговарят на посочените в обявлението изисквания.
Документи за кандидатстване:

· Заявление по образец;

· Декларация по образец;

· Уведомление за защита на лични данни по образец;

· Автобиография /CV/ по образец;

· Копие на диплома за придобита степен на образование, съобразно изискванията.
Място за подаване на документи:

Документите, необходими за кандидатстване в процедурата за подбор се подават в Центъра за информация и обслужване на граждани, разположен на 1 етаж в сградата на Общинска администрация Смядово, с адрес: гр. Смядово, ПК 9820, пл. „Княз Борис I“ № 2.
Краен срок за подаване на документи:
До 17:00 часа на 08.01.2021 г., включително.
Обявяване на резултатите:
Окончателните резултати от проведената процедура за подбор на кандидати за заемане на длъжността „хигиенист“ ще бъдат обявени на интернет страницата на Община Смядово, както и на информационното табло, намиращо се в административната сграда. 
Класиралият се кандидат ще бъде лично уведомен за постигнатите резултати и поканен да сключи трудов договор. 

С одобрения кандидат ще бъде сключен срочен трудов договор до 31.12.2021 г., със срок на изпитване.
Преди сключване на трудовите договори, одобрения кандидат следва да представи свидетелство за съдимост, здравна книжка и медицинско свидетелство за постъпване на работа /в случай, че лицето не е работило през последните три месеца/.
ИВАН КЮРКЧИЕВ

Заместник-кмет на община Смядово 

Представляващ Община Смядово 

на основание чл. 39, ал. 2 от ЗМСМА 

и Заповед № 717/07.11.2019 г.
Изготвил:

Инж. Камелия Русева
Координатор социални дейности по ОПРЧР

по проект BG05M9OP001-2.018-0032 

„Община Смядово с грижа за всички“
------------------------------------------------------ www.eufunds.bg --------------------------------------------------
Проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове
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