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 9820 гр. Смядово, пл. „Княз Борис І”№2; телефон: 05351/2033; факс: 05351/2226 

obshtina_smiadovo@abv.bg    www.smyadovo.bg
О Б Я В Л Е Н И Е

Във връзка с изпълнението на Дейност № 11 „Подкрепа на учениците за продължаване на образованието в гимназиалния етап и успешно завършване на средното образование от СУ „Св. св. Кирил и Методий" гр. Смядово“ по проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд Европейските структурни и инвестиционни фондове, по процедура BG05M9OP001-2.018 „Социално-икономическа интеграция на уязвими групи. Интегрирани мерки за подобряване достъпа до образование“ – Компонент 1, община Смядово
ОБЯВЯВА ПРОЦЕДУРА ЗА ПОДБОР  НА ПЕДАГОГИЧЕСКИ СПЕЦИАЛИСТИ 

В СУ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ ГР. СМЯДОВО
Брой свободни работни места - 2 бр., с код по НКПД: 23305005/23305008
1. Преподавател по български език и литература – 1 бр.

2. Преподавател по биология и здравно образование -1бр.    

Място на работа: община Смядово, град Смядово, ул. „Черноризец Храбър“ №16, СУ „Св. св. Кирил и Методий“.
Кратко описание на  длъжността: 
1. Преподавател по български език и литература.      
Организиране и провеждане на специализирани курсове за допълнително обучение по български език и литература, във връзка с осигуряване на необходимата подготовка за явяването на държавни зрелостни изпити на учениците от ХІІ клас от СУ „Св. св. Кирил и Методий“ по проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“.

2. Преподавател по биология и здравно образование.

Организиране и провеждане на специализирани курсове за допълнително обучение по биология и здравно образование, във връзка с осигуряване на необходимата подготовка за явяването на държавни зрелостни изпити на учениците от  ХІІ клас от СУ „Св. св. Кирил и Методий“ по проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“.
Кандидатите, желаещи подробно да се запознаят с длъжностната характеристика за длъжността, могат да го направят в Информационния център на община Смядово. 

Минимални изисквания за длъжността: „учител/старши учител общообразователен учебен предмет в гимназиален етап – преподавател  по български език и литература“:

· да са завършили висше образование, образователно – квалификационна степен бакалавър/магистър, професионални направления: „Педагогика“, „Педагогика на обучението по …“, „Филология“, специалности: „Българска филология“, „Български език и чужд език“, „Български език и история“.

-
да притежават професионален опит по специалността – минимум 2 години.

Минимални изисквания за длъжността: „учител/старши учител общообразователен учебен предмет в гимназиален етап – преподавател  по биология и здравно образование“:

· да са завършили висше образование, образователно – квалификационна степен бакалавър/магистър, професионални направления: „Педагогика“, „Педагогика на обучението по …“,  „Биологични науки“, „Науки за земята“, специалности: „Биология“, „Биология и география“, „Биология и химия“.

-
да притежават професионален опит по специалността – минимум 2 години.

Специфични изисквания към кандидатите за заемане на длъжността:
· Наличието на опит в работата по проекти е предимство;

· Много добри комуникативни умения;
· Мотивация за работа с ученици от различен етнически произход.

Процедура по подбор на кандидатите:

Процедурата по подбор на кандидатите за заемане на обявените свободни работни места ще се проведе на един етап – подбор по документи.
До участие в процедурата за подбор на кандидати за заемане на обявените свободни , работни места не се допускат лица, които не са представили всички необходими документи или документите не отговарят на посочените в обявлението изисквания.
Документи за кандидатстване:

· Заявление по образец;

· Декларация по образец;

· Уведомление за защита на лични данни по образец;

· Автобиография /CV/;

· Копие на диплома за придобита степен на образование, съобразно изискванията;
· Копия на документи, удостоверяващи наличието на професионален опит по специалността.

  Място за подаване на документи:

Документите, необходими за кандидатстване в процедурата за подбор се подават в Информационния център, разположен в административната сграда на община Смядово, с адрес: гр. Смядово, ПК 9820, пл. „Княз Борис I“ №2.

       Краен срок за подаване на документи:
До 04.10.2019г., включително.
Обявяване на резултатите:
Окончателните резултати от проведената процедура за подбор на педагогически специалисти в СУ „Св. св. Кирил и Методий“  ще бъдат обявени на интернет страницата на община Смядово, както и на информационното табло, намиращо се в административната сграда. 
Одобрените кандидати  ще бъдат лично уведомени за постигнатите резултати и поканени да сключат трудов договор. 

С одобрените  кандидати ще бъдат сключени срочни трудови договори, за непълно работно време.
Преди сключване на трудовия договор, одобрените кандидати следва да представят свидетелство за съдимост и медицинско свидетелство за постъпване на работа /в случай, че лицето не е работило през последните три месеца/.
ИВАН КЮРКЧИЕВ
Заместник - кмет на Община Смядово
/Представляващ Община Смядово на основание чл.39, ал.2 от ЗМСМА

и заповед №606 от 19.09.2019г./

Изготвил:

Марияна Йоргова

Технически сътрудник проект 

BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“

Съгласувал: 

Станка Иванова

Координатор образователни дейности по ОП НОИР 

BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“
Съгласувал: 

Димитрина Маринова

Ръководител проект 

BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“

------------------------------------------------------ www.eufunds.bg --------------------------------------------------
Проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“, финансиран от Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2014-2020 и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове
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