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О Б Я В Л Е Н И Е

Във връзка с изпълнението на Дейност № 5 „Организиране на лятна занималня в библиотеката на НЧ „Братство – 1860“ гр. Смядово“ по проект BG05M9OP001-2.018-0032 „Община Смядово с грижа за всички“, финансиран по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 и Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020, съфинансирани от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд, по процедура BG05M9OP001-2.018 „Социално-икономическа интеграция на уязвими групи. Интегрирани мерки за подобряване достъпа до образование“ – Компонент 1, НЧ „Братство – 1860“ гр. Смядово
ОБЯВЯВА ПРОЦЕДУРА
ЗА ПОДБОР НА КАНДИДАТИ ЗА ДЛЪЖНОСТТА „ПЕДАГОГ – РЪКОВОДИТЕЛ НА ЛЯТНА ЗАНИМАЛНЯ“ В НЧ „БРАТСТВО – 1860“ ГРАД СМЯДОВО
Брой свободни работни места:
Педагог – ръководител на лятна занималня  – 1 бр., 
с код по НКПД: 23596012
Място на работа: община Смядово, град Смядово, пл. „Княз Борис I“ № 1, НЧ „Братство – 1860“
Кратко описание на  длъжността: 

Изпълняващият длъжността „педагог – ръководител на лятна занималня“ организира и извършва различни извънкласни занимания и дейности, организирани в ателиета по интереси, екскурзии и др. с деца и ученици на възраст от 7 до 10 години през лятната ваканция.  

Кандидатите, желаещи подробно да се запознаят с длъжностната характеристика за длъжността, могат да го направят в Центъра за обществена подкрепа, разположен в сградата на НЧ „Братство – 1860“ гр. Смядово. 

Минимални изисквания за длъжността: „Педагог – ръководител на лятна занималня“:

· да са завършили висше образование, образователно – квалификационна степен бакалавър/магистър, в някое от следните направления: педагогика, предучилищна и/или начална училищна педагогика, психология и др. сходни;

· да притежават опит в работа с деца и ученици – минимум 1 година.   

Специфични изисквания към кандидатите за заемане на длъжността:
· Наличието на опит в работата по проекти е предимство;

· Добри организаторски и комуникативни умения;

· Умения за работа в динамична среда;

· Психологическа нагласа и мотивация за работа с деца и ученици.

Процедурата за подбор следва да се проведе по следния начин: 

Подборът на кандидатите се извършва по документи.

Документи за кандидатстване:

· Заявление по образец;

· Декларация по образец;

· Автобиография /CV/ по образец;

· Копие на диплома за придобита степен на образование, съобразно изискванията;

Място за подаване на документи:

Документите, необходими за кандидатстване в процедурата за подбор се подават в Центъра за обществена подкрепа, разположен в административната сграда на НЧ „Братство – 1860“ гр. Смядово, с адрес: гр. Смядово, ПК 9820, пл. „Княз Борис I“ № 1.

Краен срок за подаване на документи:
До 25.07.2021 г., включително.
Обявяване на резултатите:
Окончателните резултати от проведената процедура за подбор на кандидати ще бъдат обявени на интернет страницата на Община Смядово, като списъкът с постигнатите резултати ще бъде поставен и на входа на НЧ „Братство – 1860“ гр. Смядово.
Класиралият се на първо място кандидат ще бъде лично уведомен за постигнатите резултати и поканен да сключи трудов договор. 

С одобреният кандидат ще бъде сключен срочен трудов договор на непълно работно време /по 40 часа месечно при петдневна работна седмица за периода от 01.07.2021 г. – до 31.08.2021 г./
Преди сключване на трудовия договор, одобреният кандидат следва да представи свидетелство за съдимост и медицинско свидетелство за постъпване на работа /в случай, че лицето не е работило през последните три месеца/.
ИВАН КЮРКЧИЕВ
Председател на НЧ „Братство – 1860“

гр. Смядово
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